

# 12月港騷找G-Dragon 製作人合作

# 蔡依林練廣東歌 會粉絲

■相隔四年再來港開騷，蔡依林表示要特別練廣東歌會歌迷。



■贊助商送上旗袍給蔡依林，並舉行祝酒儀式，預祝演出成功。

香港文匯報訊(記者 李思穎)台灣天后蔡依林(Jolin)會於12月11、12日假紅館舉行兩場《蔡依林PLAY世界巡迴演唱會-香港站》，昨日在記者會上公佈詳情，今次特地邀來G-Dragon的製作人合作，又會重現之前在個唱上所佩戴重達7公斤頭飾，約近四百萬台幣，價值昂貴，但就未有購下保險。

向愛在個唱上勁歌熱舞的Jolin，表示會以充足睡眠和做運動保持體力，席間贊助商送上旗袍，並舉行祝酒儀式，預祝演出成功。

相隔四年再來港開騷的Jolin表示：「以往都是隔兩三年巡迴便來港開騷，這次中間推出新專輯才推遲了，(香港和其他地方演出有何差別?)希望在每個城市也設計不同的歌單，但主題仍是圍繞『play』。(會唱廣東歌?)有想唱幾首，要特別練一下，未確定是唱什麼，應該唱一些老歌。」

### 錦榮未必來港睇騷

嘉賓方面，Jolin表示沒真正想過，會思考一下，也要提出邀請，沒有的話就是自己一個人演出。Jolin之前曾邀請過安室奈美惠做嘉賓，香港一站會否再邀安室來港，Jolin謂：「機會不大，(男友錦榮會上台嗎?)應該不會，也不用，也不知道他會否來看。」

Jolin在9月15日剛過生日，她透露當日跟幾位女性朋友食飯慶祝，跟平常也是一樣。(男友有送禮物?)她說：「有，是秘密，(求婚?)結婚問題每次都問，但真的沒有計劃。」

### 鄭秀文相隔5年佛山開騷

另外，香港天后鄭秀文(Sammi)剛於上周末在佛山舉行「Touch Mi世界巡迴演唱會」，全場爆滿，相隔5年再踏足佛山開騷，歌迷特別興奮，除了來自北京、上海、四川、香港、台灣等歌迷，更有來自瑞典的歌迷捧場，令Sammi分外驚喜。而造型千變萬化的她這次換了很多新歌衫，其中「型藍Look」、「粉紅仙子」和「神秘黑Lady」都引起哄動，而她

戴着金光閃閃的皇冠和耳筒「Hip后出巡」造型，更令歌迷瘋狂。

Sammi一開騷興奮向前排靚位到山頂的揮手打招呼，就連旁邊的歌迷亦照顧到，她說：「好耐沒來佛山開騷，上次係幾時?唔記得嘅，年紀大機器壞，哈哈，都就來22對(44歲)。然後她走近旁邊觀眾席，風騷地說：「等我行近些先，見過真人未呀?係咪好靚呢?別人成日話我真人靚過上鏡，係咪先?(觀眾大叫「好靚」)今晚我High你們要更High，你們會好忙。」其實Sammi不但傾力又唱又跳勁High之外，還換了很多新靚衫，為演唱會錦上添花。



■鄭秀文的「神秘黑Lady」引起哄動。



■AllStar扶着Sammi踢腿展示腳上8吋高跟鞋。

## 望將來被Jayden守護 李嘉欣嫌兒子張嘴未夠甜

香港文匯報訊(記者 李慶全)李嘉欣昨日出席其代言的護膚品牌專櫃開幕禮，談及她在品牌慈善攝影展中，展出一幅兒子眼中她的作品，嘉欣表示希望兒子Jayden將來能夠守護她，問是否最想他孝順?嘉欣指孝順也重要，不過男仔有時喜歡當英雄，故想他明白要有責任感，她笑說：「媽咪雖然是super hero，但也需要守護和呵護的。」

嘉欣指兒子有興趣看英雄書，不過少看英雄電影，也相信總有日他會玩刀劍，亦打算給他學功夫，讓他強身健體外，其實懂武術的男仔會更有吸引力。問到兒子會「冧」她?她帶笑說：「都有，但嫌不夠頻密囉。有時送他入了電梯，落了兩層他會大叫I love you媽咪，miss you much，真的會覺得好冧。」老公有否吃醋?她笑指會有一點的不爽，不過兒子其實爹地、媽咪都「冧」，只是她自覺付出了很多，如果兒子每次說爸爸好，她一定好生氣，所以兒子也飽受壓力。對於管教兒子，嘉欣坦言會盡量嚴厲，只是仍未夠嚴厲，老公也不會特別縱容兒子，都有其規矩，像每晚講故事時間會立刻關燈，如同住宿舍般沒情講，不過嘉欣形容他們這三個都是大孩子。

### 歐遊心繫兒子

嘉欣這麼疼惜兒子，但也想將來他結婚會怎樣，她笑指最近才問兒子婚後會否還與她同住，在場的人聽到雙眼反白，嘉欣表示自己興趣不會阻着年輕人，即使同住一間屋也可以隔一層，而老公亦有提醒她不好將兒子太過管束，正所謂仔大仔世界，只要多專注在他身上，他是不會走的。嘉欣剛與老公歐遊歸來，不過太掛念兒子遊了幾天便回港，但也會再與老公去一些短程旅行，她笑說：「仔大仔世界，所以現在要照顧個大的。」問會否追多個以減輕對兒子的專注?嘉欣指Jayden已經4歲半，要生早就生了，現應該不會，但世事沒肯定，不過目前一家人幾開心。



■李嘉欣展出了一幅兒子眼中有她的作品。



■阿Sa幫阿嬌止血及用冰冷敷。

## 阿嬌拍MV受傷飆血

香港文匯報訊 為配合派台新歌《TGF》，Twins日前找來台灣導演陳映之拍攝MV，飾演OL每日過着刻板的生活，二人先是一身套裝打扮，在辦公室內機械般工作。不過首次扮演OL的她們難掩興奮之情，演起來大叫好好玩!MV中主打二人充滿活力的一面，當中一幕二人正要撲上床嬉戲，雖然早已鋪滿枕頭卸力之用，不過阿嬌疑因用力過度，結果整個人向前一「衝」，頭部撞向攝影機，頭及腳同告受傷，即時飆血，阿Sa大為緊張。在場工作人員

員還在嚇呆之際，阿Sa已反應過來，並謂：「俾支棉棒我幫佢止血先，仲要冰冷敷!」阿嬌為了抓緊拍攝進度，只作簡單消毒，即話可以繼續拍攝，最後要阿Sa制止住讓傷口消腫，阿嬌先乖乖坐定。

幸好拍攝地點處酒店，工作人員迅速為阿嬌找來冰塊冷敷傷口，不過阿Sa仍然好緊張，傷口止血前拿着棉花棒的手不敢放低，姊妹之情表露無遺。導演亦顯得憂心忡忡，不過阿嬌就同大家講：「中頭獎，好意頭呀!」

## 張德蘭獻聲為中樂團籌款

香港文匯報訊(記者 李思穎)張德蘭和民政事務局長楊立門將於十月九、十日假香港文化中心舉行兩場「緣自金曲一籌款音樂會」，主要為香港中樂團籌款，兩人昨日進行採排，屆時會聯同80多位香港中樂團成員合力演出。

以特別嘉賓身份參與演出的德蘭，也是首次在全中樂團伴奏下演出，過往多是夾集中西樂一起，她開心說：「今次是重新編曲，剛才採排時，感覺好興奮，全中樂先玩到這種氣勢，一點也不難夾，因所有樂師皆是精英，我唱得好開心，聲樂一出已經好勁。」近年德蘭甚少參與商業演出，每次出來都是一些特別性質演出，除了為籌款出力，早前便為顧嘉輝的榮休演唱會演出，稍後澳門站會再演出兩場。問她如何養聲?她表示：「像平時一樣，養聲是跟平日生活習慣有

關，我不愛吃煎炸和辣，最重要有充足睡眠。」

楊立門對於跟80多人組成中樂團合作，感覺挺震撼，他自言：「今次門票很貴，最貴要二千元一張，有些朋友想來看但就嫌貴，因他們未必想捐錢給中樂團，其實這次籌款是為

樂團教育學校之用，很有意義，以我所知政府對樂團資助只是佔總開支六成，其餘三、四成要樂團自己想辦法，所以我便幫下手，到時會同德蘭合唱《鐵血丹心》、《世間始終你好》等歌曲。」



■張德蘭和民政事務局長楊立門將於十月舉行音樂會，兩人昨日進行採排。

## 林建岳巡視新戲院設施

香港文匯報訊 MCL院綫新成員 Grand Windsor Cinema上月26日正式開幕，此院位於銅鑼灣皇室堡，除放映電影外還會定期主辦各項推動電影業活動，包括各地電影節、電影講座等增加影迷對電影

台前幕後的了解。Grand Windsor Cinema率先放映《爆漫》及《超能勁處男》。開幕當日老闊林建岳偕同寰亞亞洲立營運總監施偉業及董事呂兆泉專程在該院看戲，親身了解新戲院的設施。



■林建岳偕同寰亞亞洲立營運總監施偉業及董事呂兆泉專程去新戲院了解其設施。



■米雪與焦媛齊出席主演之舞台劇《晚安，媽媽》記者會。

香港文匯報訊(記者 李慶全)米雪與焦媛主演之舞台劇《晚安，媽媽》將於12月公演，昨日二人與導演李銘森齊出席記者會。焦媛坦言跟米雪合作感覺好緊張，主要是對方很勤力，在七月開始圍讀時已提議採排。米雪則指近期工作應接不暇，本來也不接這齣舞台劇，但得知該劇以帶出生命可貴為主題，感覺很有意義才接受挑戰。

焦媛在劇中演米雪女兒，並有自殺傾向，至於米雪今次有大量對白演出，更沒中場休息，因此也有點緊張。問到二人有否身邊朋友曾自殺?米雪表示有朋友自殺過，也跟對方做過一些心理輔導，盡量多些聊天令對方感受到有人關懷。焦媛則指自己看劇時太投入一度想過自殺，也從沒角色令她像今次般不能自拔。心裡抑壓時又會否找男友高志森發洩?焦媛笑指高生太忙，找他也沒時間。該劇曾於海外被改編成電影及百老匯演出三百八十場，獲得過普立茲戲劇獎，二人今次演出又有信心獲獎?焦媛表示她的劇團不可涉及獎項，但仍寄望該劇得以衝出亞洲到世界各地演出。